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{ontrakt: 6 hjerter, @st har &pnet med 3 spar (sperremel-
ding)., Utgpill: ruter 3.

Ruter 3 ma De lese som en singleton siden Vest ikke
startet med en sgpar. De ma derfor straks stilkke med esset,
trumfe ut i to omganger og eliminere sparene. Deretter trek-
ker De E—K 1 klgver og kaster en ruter pd bordet.
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Hva vet De na? At @st sannsynligvis er markert med 7
spar, pd basis av sin sperremelding, pluss 3 ruter, pluss 1
lijerter, og altsd bare 2 klever. Dermed er sluttspillet klart:
e fortsetter med klever 3 og kaster en ruter pd bordet!
Vest kommer inn og er last fast. Han mi returnere klover
til tredobbelt renons, hvilket gir Dem anledning til & kaste
den siste ruteren pa bordet og selv stjele pa egen hénd. 12
atiklke!

n ingtruktiv kortlesningsoppgave.



